■　東北支援ワンコインチャリティーアートくじ

各出展者様より500円（それ以上でも結構です）相当の作品を1点ご提供お願い致します。

作品には説明とご連絡先を付けて初日の朝受付にお持ち下さい。開催当日、来場者に1回500円にてくじを引いて頂きます。売上の全ては東日本大震災への支援金として寄付致します。

■ 出展料 

１区画3日間 8，０００円 3日間出展可能な方に限ります。

　　（１日又は２日間のみの出展は出来ません。）

選考結果通知書が届き次第、指定の口座にお振込お願い致します。振込みを持ちまして決定といたします。振込料はご負担お願いいたします。振込み後のキャンセルの返金は致しかねます。

■ 申込方法 

出展希望者は、別紙申込用紙に記入のうえ、郵送にて下記宛にお送りください。

送付先 〒610-0313 京都田辺三山木郵便局留め

　京都南部クラフト実行委員会　宛

E－mail：kyotanabecraft@gmail.com
■ 申込締切　　 平成28年11月30日（水）必着　　

■ 選考結果の通知 

実行委員会で選考のうえ、1月下旬までに選考結果をお知らせします。

■ その他

(1)会場には車で出展場所付近まで進入可能です。

(2)出展場所の地面はコンクリートな為、テント用の重りを持参下さい。(テント用の重りなしでのテント使用を禁止致します。もし忘れた方の為に少数ですが水タンクを当日500円にて販売します。)★会場内に水道がありますのでご自由にお使い下さい。

(3)テント等の撤収は最終日で結構ですが、盗難対策は個人で実施して下さい。

主催者は保障しません。

(4)ごみは各出展者がお持ち帰りください。

(5)出展場所により通路に傾斜がございます。什器を水平にする為の木っ端などご用意ください。電気使用の方の出展場所は数箇所の為全ての方のご要望にお答え出来ない場合もございます。

■ お問合せ 　京都南部クラフト実行委員会　E－mail： kyotanabecraft@gmail.com
TEL090-3265-3058 新谷（電話での問合せは、午後8時迄でお願いいたします。）

主催：京都南部クラフト実行委員会
